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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado do 
Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: Alessandra 
Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, Ediana Carla Curitiba, Fábio Lopes 
Dalbom, Gabriela Donateli, Samuel Coelho Nogarolli, Valdeci Cestari e Vitor Martins 
Caprini sob a presidência da Edil Ediana Carla Curitiba. Dando início à Sessão Ordinária, 
acusando o livro de presença com oito (08) Vereadores, no qual havendo quórum regimental, 
a Senhora Presidente, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Em seguida 
convidou o Sr. Marcos Mongin a fazer leitura do texto bíblico. ABERTO O EXPEDIENTE: a 
Secretária procedeu à leitura dos materiais. Indicação n.º 032/2023, que indica realizar 
avaliação na estrada de Solidão e possível ação junto aos proprietários dos terrenos onde 
se encontra o problema, no que se refere a presença de pés de eucalipto localizados na 
lateral de trechos da estrada e que, de acordo com usuários, deixam o local perigoso e 
atrapalhando a estrada com queda de galhos e galhos crescendo em direção a estrada, de 
autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação n.º 033/2023, que indica a possibilidade 
de, dentro do possível e da legalidade, agilizar o processo de aquisição e instalação dos 
condicionadores de ar da Pré-Escola Municipal “Astéria Siqueira Miranda”, que já se encontra 
em curso, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação n.º 034/2023, que indica 
ao Poder Executivo avaliar a viabilidade técnico-financeira de instalação de semáforo no 
cruzamento entre as Ruas “Muniz Freire” e “Coronel Antônio Duarte”, visando melhorar o 
trânsito no local e melhorar a segurança dos cidadãos que por ali transitam, de autoria do 
Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação n.º 035/2023, que indica a manutenção em 
pequeno trecho de asfalto na entrada da estrada que dá acesso a Comunidade de Campinho, 
no Município de Iconha/ES, saindo da Rodovia Estadual ES 375 na localidade de Monte 
Belo, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação n.º 036/2023, que indica 
extensão de Rede esgoto na Comunidade de Crubixá, de autoria do Vereador Alessandro 
Gomes de Melo. Indicação n.º 037/2023, que indica manutenção na estrada da Comunidade 
de Monte Belo, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. 
Indicação n.º 038/2023, que indica manutenção na estrada da comunidade de Mesa 
Grande, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. 
Indicação n.º 039/2023, que indica manutenção e roçadas na estrada da comunidade de 
Tocaia, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. 
Indicação n.º 040/2023, que indica reforma na Quadra Poliesportiva na Comunidade de 
Morro da Palha, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli.  
Indicação n.º 041/2023, que indica a instalação de iluminação ao responsável pela execução 
da obra da Passarela Metálica da Ilha de Santo Inácio, localizada no Bairro Bom Destino, de 
autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 042/2023, que indica reparos urgentes 
na estrada que liga a Comunidade de Tocaia à Comunidade de Santa Luzia, conforme fotos 
registradas no local anexas, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 
043/2023, que indica manutenção na subida do morro que fica localizado na Comunidade de 
Solidão (depois do calçamento cimentado), assim como roçada da estrada da referida 
comunidade, mais precisamente na estrada que dá acesso à quadra poliesportiva e à Igreja 
Católica, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 044/2023, que 
indica manutenção urgente da estrada do Bairro Mesa Grande até o Bairro Bom Destino, 
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neste Município de Iconha, assim como da cabeceira da Ponte “Agenor de Souza Pinto”, que 
fica localizada no Bairro Mesa Grande, de autoria das Vereadoras Alessandra Paganini 
Lourencini e Gabriela Donateli. Indicação n.º 045/2023, que indica realizar manutenção e 
roçada urgente na estrada da Comunidade de Alto Solidão, onde não foi aplicado o material 
revsol, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 046/2023, que indica 
manutenção urgente na estrada que liga o Distrito de Duas Barras a Comunidade de Santo 
Antônio, até a divisa com o Município de Alfredo Chaves, de autoria das Vereadoras 
Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Indicação n.º 047/2023, que 
indica melhorias na estrada que dá acesso ao Cemitério da Comunidade de Pedra Lisa Baixa 
e também construir uma área de manobra para que os veículos consigam chegar, sair e 
estacionar nas proximidades do cemitério, de autoria da Vereadora Alessandra Paganini 
Lourencini. Indicação n.º 048/2023, que indica limpeza, inclusive com lavagem, e poda dos 
jardins das praças “Carlos Marchiori” (ao lado da ponte “Reginaldo Paulino”) e “Waldemiro 
Santiago” (em frente ao Supermercado Nossa rede) e a limpeza da areia dos parquinhos das 
referidas praças, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação n.º 049/2023, que  
indica manutenção urgente da estrada da Comunidade de Retiro em Duas Barras, assim 
como a roçada da estrada que liga Duas Barras à Vila Cestari, de autoria do Vereador Valdeci 
Cestari. Indicação n.º 050/2023, que indica troca de lâmpadas queimadas dos postes do 
Distrito de Duas Barras, de autoria do Vereador Valdeci Cestari. Indicação n.º 051/2023, 
que indica manutenção na estrada (buracos) da Comunidade de Monte Belo, de autoria do  
Vereador Alessandro Gomes de Melo. Requerimento n.º 012/2023, requer Informações ao 
Poder Executivo sobre a contratação da empresa de Engenharia/ou arquitetura para 
elaboração de projetos básicos e executivos, para atender as necessidades da 
administração municipal, conforme pedido de compra nº 033/2021, de autoria do Vereador 
Alessandro Gomes de Melo. Requerimento n.º 013/2023, requer informações ao Prefeito 
Municipal sobre a compra de notebooks para atender os profissionais da rede Municipal de 
Ensino do Município, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. Requerimento n.º 
014/2023, requer informações ao Prefeito Municipal sobre Contratação de empresa 
especializada para execução de serviços de Ampliação da Unidade Básica de Saúde da 
Família de Tocaia, Roberto Bocoli Macarini, com fornecimento de mão de obra e materiais, 
de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela Donateli. Requerimento 
n.º 015/2023, requer o envio do presente expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
solicitando informações se há previsão de término da obra de manutenção da estrada da 
Comunidade de Pedra Lisa Alta (conhecido como Córrego da Família Furlan) que foi iniciada, 
porém a obra foi interrompida sem maiores explicações, de autoria da Vereadora Alessandra 
Paganini Lourencini. Requerimento n.º 016/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson 
Brandão Paulino, solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe 
previsão de envio de projeto à Câmara, ainda neste ano de 2023, que trate da revisão salarial 
dos servidores efetivos da Carreira I do Município de Iconha, de autoria da Vereadora 
Gabriela Donateli. Requerimento n.º 017/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson 
Brandão Paulino, solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe 
previsão para que seja criado no Município de Iconha um Centro de Referência em Autismo, 
de autoria das Vereadoras Alessandra Paganini Lourencini, Ediana Carla Curitiba e Gabriela 
Donateli. Projeto de Resolução n.º 002/2023, de Autoria da Mesa Diretora, que “Altera 
dispositivo da Resolução n.º 004/2022, que Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 
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Municipal de Iconha/ES”. 2º Expediente conforme Art. 294, do Regimento Interno. Emenda 
a Projeto de Lei n.º 001/2023 de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo, “Projeto 
de Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 002/2013, em seu Art 127, d, do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Iconha. O Vereador Vitor Martins Caprini pediu vista ao 
Projeto de Lei n.º 002/2023. A Presidente concedeu a vista ao projeto. PRIMEIRA PARTE 
DO GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos na seguinte 
ordem: Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. Vereador Vitor Martins Caprini. Vereador 
Fábio Lopes Dalbom. Vereadora Ediana Carla Curitiba. Vereador Valdeci Cestari declinou. 
Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Veradora Gabriela Donateli declinou. Vereador 
Alessandro Gomes de Melo declinou. SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Não 
houve vereadores inscritos. ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 012/2023, requer 
Informações ao Poder Executivo sobre a contratação da empresa de Engenharia/ou 
arquitetura para elaboração de projetos básicos e executivos, para atender as necessidades 
da administração municipal, conforme pedido de compra nº 033/2021, de autoria do Vereador 
Alessandro Gomes de Melo. Aprovado. Requerimento n.º 013/2023, requer informações ao 
Prefeito Municipal sobre a compra de notebooks para atender os profissionais da rede 
Municipal de Ensino do Município, de autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo. 
Aprovado. Requerimento n.º 014/2023, requer informações ao Prefeito Municipal sobre 
Contratação de empresa especializada para execução de serviços de Ampliação da Unidade 
Básica de Saúde da Família de Tocaia, Roberto Bocoli Macarini, com fornecimento de mão 
de obra e materiais, de autoria dos Vereadores Alessandro Gomes de Melo e Gabriela 
Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 015/2023, requer o envio do presente expediente ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando informações se há previsão de término da 
obra de manutenção da estrada da Comunidade de Pedra Lisa Alta (conhecido como 
Córrego da Família Furlan) que foi iniciada, porém a obra foi interrompida sem maiores 
explicações, de autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. Aprovado. 
Requerimento n.º 016/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, 
solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe previsão de envio de 
projeto à Câmara, ainda neste ano de 2023, que trate da revisão salarial dos servidores 
efetivos da Carreira I do Município de Iconha, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. 
Aprovado. Requerimento n.º 017/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, 
após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão 
Paulino, solicitando a informação se existe projeto em andamento ou se existe previsão para 
que seja criado no Município de Iconha um Centro de Referência em Autismo, de autoria das 
Vereadoras Alessandra Paganini Lourencini, Ediana Carla Curitiba e Gabriela Donateli. 
Aprovado. Projeto de Resolução n.º 001/2023 de autoria da Mesa Diretora, que “Altera 
dispositivo da Resolução n.º 001/2013, que concede tíquete alimentação destinado aos 
servidores da Câmara Municipal de Iconha e dá outras providências”. Aprovado. 
COMUNICAÇÕES: Não houve. “Fica franqueado aos Vereadores e Cidadãos o acesso ao 
conteúdo digital das sessões, reuniões, audiências públicas e congêneres desde que 
formulado requerimento formal a esta Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente encerrou a presente sessão agradecendo a todos pela presença, tendo eu, 
Gabriela Donateli, 1ª Secretária, lavrado a presente ata que será assinada por mim e por 
todos que a aprovam. 
 

 



 
Câmara Municipal de Iconha-ES 

Poder Legislativo 

 

Rua Deolindo Paganini, 09, Jardim Jandyra, Iconha/ES. Cep: 29.280-000. Tel: (28) 3537-1263.  
E-mail: administracao@iconha.es.leg.br 

Site: www.iconha.es.leg.br 

 

 

4 

Iconha - ES, 28 de fevereiro de 2023.  
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